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No. Value	Label Frequency Percent

1 Cross-strait	relations 46 1.85%

2 Economic	development 28 1.13%

3 Judicial	reform 24 0.97%

4 Aboriginal	justice 18 0.72%

5 Forward-Looking	Infrastructure 26 1.05%

6 Non-nuclear	policy 45 1.81%

7 Income	distribution 26 1.05%

8 Environmental	pollution 34 1.37%

9 Technological	development 40 1.61%

10 Aging	society 150 6.04%

11 Same-sex	marriage 158 6.36%

12 Transformative	justice 42 1.69%
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13 New	Southbound	Policy 45 1.81%

14 Pension	reform 470 18.92%

15 Capital	punishment	debate 10 0.4%

16 One	mandatory	day	off	and	one	flexible	rest	day 120 4.83%

25 1 0.04%

39 1 0.04%

40 1 0.04%

43 1 0.04%

91 All 19 0.76%

92 None	at	all 592 23.83%

94 It’s	hard	to	say 54 2.17%

95 No	opinion 128 5.15%

97 Don’t	know 393 15.82%

98 Refuse	to	answer 12 0.48%

2484 100%


